

CORRIGENDUM - I

Tender for Outsourcing Services Tender No.IMU/MPC/Outsourcing Services/2018-19/01 dated 16.04.2018.

As per the queries raised during the pre bid meeting on 02.05.2018, following Corrigendum is issued with respect to Tender for Outsourcing Services:-

1. With respect to EMD, it was explained that only the relevant and valid certificate is accepted.
2. The Manpower wherever not specifically mentioned should be quoted as per "Skilled Man Power".
3. The typing mistake mentioned in the Price Bid with respect to PF Contribution is corrected as 13.16% instead of 13.15%.
4. The Bio-data mentioned in the Appendix -2 is not required at the time of submission of Tender. It is required to be submitted after receipt of work order.